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DECLARACIÓN DE NUESTRA MISIÓN

Una red de amigos, 
inspirados por los valores del Evangelio, creciendo en santidad y 
construyendo un mundo más justo 
a través de las relaciones personales y 
el servicio a las personas necesitadas
		               (Aprobado Abril 14, 2018)

DECLARACIÓN DE NUESTRA IDENTIDAD
Inspirada por los valores del Evangelio, la Sociedad de San Vicente de Paúl, es una organización Católica laica, que guía a mujeres y hombres a crecer unidos espiritualmente, ofreciendo servicio de persona a persona, a los necesitados y a los que sufren, en la tradición de su fundador, el Beato Federico Ozanam, y nuestro Patrón San Vicente de Paúl.
Como un reflejo de toda la familia de Dios, los Miembros conocidos como Vicentinos, provienen de cualquier origen étnico y cultural, edad y nivel económico.
Los Vicentinos están unidos en una Sociedad Internacional de caridad por su espíritu de pobreza, humildad y compartimiento, sustentados por la oración y reflexión, en reuniones de apoyo mutuo y el cumplimiento de una Regla básica.
[bookmark: _GoBack]Organizados localmente, los Vicentinos son testigos del amor de Dios, aceptando toda clase de trabajos de caridad y justicia. La Sociedad colabora con otras personas de buena voluntad en el alivio de las necesidades y se encara en su origen, sin hacer distinción a quienes sirven, porque en ellos LOS VICENTINOS VEN EL ROSTRO DE CRISTO.      
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